

Mašek celkově na druhém místě

Brňany/ Závěr severočeské amatérské ligy v silniční cyklistice obstaral závod v Brňanech u Mostu.

Z cyklistů Team biku Březová do boju zasáhl pouze David Mašek v kategorii juniorů.

Před posledním závodem

mu patřilo celkové třetí místo a neměl velký odstup na celkové vítězství. V posledním závodě prokázal velký výkonnostní nárůst během celé sezóny. Věkově ještě kadet se neztratil mezi staršími soupeři a většinu porážel. I proto



si vybojoval na závěr soutěže skvělé 2. místo. Po sečtení všech bodů a vyškrtání nejhorších výsledků to v celkovém hodnocení znamenalo

také vynikající 2. místo. Na 14. místě celkově

umístil ještě Václav Viktorin, který však neodjel ani polovinu závodů (jinak by patřil do první šestky).

V kategorii mužů nad 40 let se na pěkném 11. místě celkově umístil Tibor Csipka, který v Brňanech nestartoval. (iv)

Pavel Kodl si dojel pro vítězství

Sokolov/ Do finále dospěl karlovarský přebor horských kol, zvaný pohár KVSC. Poslední hádankou bylo, jak se povede závodníkům v posledním závodě, kterým byl Chodovský marathón.

Na start se v chladném počasí postavili pouze dva bikeři Team biku Březová, ale oba bojovali o vítězství. Pavel Kodl vyhrál jak juniory, tak celkově závod na 27kilometrové trati s více než dvouminutovým náskokem. Na stejné trati, ale v kategorii M50 bojoval Milan Genčur. Ten nakonec dojel druhý.

V celkovém hodnocení to znamená, že Kodl se v juniorech posunul ze třetího místa na post nejvyšší. To samé se

povedlo i Genčurovi. Ten rovněž ze třetího místa poskočil na první.

Umístění dalších členů Team biku Březová v poháru je také pěkné a je jen škoda absencí v posledním závodě, protože by mohlo být lepší. V kategorii starších zákyň si bronz vyjezdila Petra Janusová. Stejněho umístění dosáhl Jan Jiríček v M30 a také Jiří Bartoš v M40. Pátá místa obsadili Robert Vokáč v kadtech a Jiří Toms v M40. Dále pak Václav Viktorin v kadtech 6. místo, Lukáš Kopecký (M30) rovněž 6. místo, Radvan Fišer (muži elite) 7. místo, Petr Ontko (M40) 17. místo, Petr Fazekaš (M50) 11. místo.

(iv)